



Сотрудники следственного управления СК России по Брянской области навестили воспитанников социального приюта



В Международный день защиты детей сотрудники следственного управления СК России по Брянской области посетили подшефный ГБУСО Брянской области «Социальный приют для детей и подростков Брянского района» в деревне Бетово.

В этом учреждении социального обслуживания проживают дети в возрасте от 3 до 18 лет, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации и нуждающиеся в социальной помощи со стороны государства.

Деятельность приюта направлена на оказание услуг по социальной реабилитации детей, помощи несовершеннолетним в социализации, восстановлении внутрисемейных отношений.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области

Сотрудники следственного управления СК России по Брянской области поблагодарили директора приюта Ольгу Ивановну Фатееву и сотрудников учреждения за усердие в работе с воспитанниками, благодаря чему последние добиваются успехов в учебе и творчестве.

Следователи поздравили ребят, проживающих в приюте с Международным днем защиты детей и подарили им различный спортивный инвентарь для занятий на открытом воздухе и сладости.

Представитель следственного управления продемонстрировал несколько приемов с мячами, чем вызвал большой интерес у ребят к футболу и баскетболу.

В завершении встречи он поговорил с воспитанниками приюта на различные правовые темы. Побеседовали о работе следователя и следователя-криминалиста Следственного комитета России, о жизненных принципах, о том, как правомерными способами добиться желаемого.

Старший помощник руководителя следственного управления рассказал ребятам о недопустимости разрушения и осквернения памятников культуры и истории, особенно это касается мемориалов Великой Отечественной войны. Выступающий сообщил воспитанникам учреждения об ответственности за различные противоправные деяния и пожелал им всегда заботиться друг о друге, соблюдать права и законные интересы окружающих людей и всегда уверенно идти к поставленной цели.

Ребята были очень рады встрече и поблагодарили сотрудников следственного органа за подарки и поддержку.

Изображения



02 Июня 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1798216>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области
